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“2023, año de la concienciación sobre las personas con trastorno del espectro autista”.
Aviso de privacidad

El/La Elige un elemento., con domicilio en CALLE, NÚMERO, COLONIA, C.P., MUNICIPIO, ESTADO, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados (LGPDPPSO) y Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales recabamos y para qué finalidad?
Los datos personales que solicitamos los utilizaremos para las siguientes finalidades: organizar, realizar y fomentar la investigación científica, humanística y el desarrollo tecnológico, a través de ESPECIFICAR EL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN.
Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, se solicitarán los siguientes datos personales: Identificativos; Electrónicos; Laborales; Patrimoniales; Académicos; Biométricos; Datos de autenticación; Datos sobre procedimientos administrativos y/o jurisdiccionales; Datos de tránsito y movimientos migratorios.
Se informa que Elige un elemento. se recabarán datos personales sensibles. 
Si su selección anterior fue NO, favor de eliminar el siguiente párrafo completo y en cualquiera de los casos elimine esta leyenda.
Además de los datos personales mencionados anteriormente, para las finalidades informadas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección: origen étnico o racial, estado de salud pasado, presente o futuro, creencias religiosas, filosóficas y morales, afiliación sindical, opiniones políticas, preferencia sexual, o cualquier otro que pueda dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave a la integridad del titular.
Fundamento para el tratamiento de datos personales
El/La Elige un elemento. realiza el tratamiento de datos personales para las finalidades antes señaladas, con fundamento en los artículos 1, 2 y 4 de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Baja California; 4 fracción II, 6 fracción III, 14 y 21 fracción II del Estatuto General de la Universidad Autónoma de Baja California.
¿Dónde puedo ejercer mis derechos ARCO?
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de esta casa de estudios, ubicada en Avenida Álvaro Obregón sin número de la colonia Nueva, Mexicali, Baja California, C.P. 21100, con número telefónico (686) 551-82-32, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia(http://www.plataformadetransparencia.org.mx/), o en el correo electrónico staip@uabc.edu.mx.
Con relación al procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, le informamos lo siguiente:
La solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO deberá contener: I. El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones; II. Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante; III. De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud; IV. La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso; V. La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular, y VI. Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales.
Ahora bien, tratándose de una solicitud de acceso a datos personales, deberá señalar la modalidad en la que prefiere que éstos se reproduzcan; con relación a una solicitud de cancelación, deberá señalar las causas que lo motiven a solicitar la supresión de sus datos personales en los archivos, registros o bases de datos; en el caso de la solicitud de oposición, deberá manifestar las causas legítimas o la situación específica que lo llevan a solicitar el cese en el tratamiento, así como el daño o perjuicio que le causaría la persistencia del tratamiento, o en su caso, las finalidades específicas respecto de las cuales requiere ejercer el derecho de oposición; finalmente si se trata de una solicitud de rectificación, se sugiere incluir los documentos que avalen la modificación solicitada.
Los formularios, sistemas y otros métodos simplificados para facilitarle el ejercicio de sus derechos ARCO podrá consultarlos en http://transparencia.uabc.mx/
Transferencia de datos personales
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
Cambios al aviso de privacidad
El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o por otras causas.
Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, a través de INDICAR UN ENLACE ELECTRÓNICO O ESPACIO FÍSICO.
Última actualización: 29/09/2023
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